

# 国信证券上市秒停

## 专家:券商股走强的预期是牛市没有走完



券商板块又添新丁,国信证券周一上市,顶格高开后连续秒停。“券商板块是金融改革中,得到改革红利最多的一个行业。现在的券商和原先的券商已经完全不同,市场对券商估值产生了再认识的过程。”西部证券相关人士对记者剖析称。

### 国信证券上市秒停

国信证券(002736)昨日上市开盘后,几乎毫无悬念地顶格高开当即秒停。10时之后,飙涨44%继续秒停,成交1500余手。截至收盘,股价报8.40元,封单高达过千万手。一时使震荡调整多日的券商板块再次活跃。

公开资料显示:目前,招商证券市值1685亿元、广发证券市值1550亿元、光大证券市

值1041亿元。国信证券首次发行价每股5.83元,市值478亿元,远低于同梯队的券商。

据国信证券有关人士介绍,国信证券本次募集资金将全部用于补充公司的营运资金,根据公司发展目标,计划重点用于融资融券等资本中介业务的开展、子公司的发展以及相关创新业务的开展等。对外来公司发展前景,其

解释称:将推动国信发展成为拥有证券、基金、期货、直接投资、香港经营机构等多个专业子公司的证券控股集团,全力迈向国际一流投资银行。

对国信证券上市后的表现,华泰证券分析师沈娟在其研报中综合分析认为:国信证券合理目标价18.5~22元。从市值角度看,上市后相比同阶梯券商,市值还有2倍提升空间。

### 券商牛市没有走完

在国信上市的同时,中信证券昨日依然高开,股价创本轮上涨新高,随后震荡回落。

券商板块这2个月升幅很大。其中11月份升42.5%,12月1日至12月29日再升52.3%,最高升65.9%。现在

只不过是阶段调整。随着新一轮牛市的深入发展,券商股未来会更加好。

“内地和香港两个市场估值体系不同。中信证券在香港增发,价格更为理性。但是国内券商走强的主要预期是牛市没有走完,券商行业

本身迎来拐点。券商板块目前走势不用看现在业绩,主要看未来预期。股票价格走势,本身就是这个逻辑反应。现在泡沫初步刚刚起来,还远没有到验证的时候。”圆融方德投资公司董事长冉冉分析称。

### 券商估值需重构

“未来券商最大的逻辑在于相对于银行、基金等金融板块,整体规模偏小。监管层做大券商的意图不会变。行业处于上升期。”齐鲁证券有关人士对记者分析称。

西部证券相关人士则对记者剖析称:以3~6个月时间来看,券商板块没有被高估。“券商板块是金融改革中,得到改革红利最多的一个行业。融资融券、新三板、互联网金融等,不断推出创新举措。现在的券商和原先的券商已经完全不同,市场对券商估值产生了再认识的过程。”

对目前的泡沫问题,该人士指出:“浪来了,会把海水打得很高,里面有浪花,也有海水。但一切都是真实存在。以一至两年的时间来看,券商股会回归到理论上的理性的价格。改革红利兑现后,券商股的价格或者下跌,或者业绩高速增长,用高送转的方式降低股价。总体来说,后者实现的可能性更大。”

南都供稿

### 12月大小非净减持额降五成

据报道,12月以来,上证综指继续高歌猛进,大小非减持冲动也明显下降。相比11月250.77亿元的净减持金额,12月份该数值锐减五成,仅有125.44亿元。

从方向上看,券商、交通运输、有色金属类股票是减持的“重灾区”;而民生银行和招商银行两只股票则异军突起,本月各自获得155.19亿元和141.61亿元增持,为个股增持金额之最,折射出当前产业资本对银行股仍抱有相当高的期待。

具体来看,11月整月累计有322家公司遭到大小非减持,12月则有425家,环比增长97家;同期受到净增持的公司数量也从11月的65家攀升至12月的95家,增幅为46.15%。这表明经过10月和11月连续两个月的“低潮期”后,12月大小非交易活跃度开始重新升温。 中证

### ■中了么

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14355期

排列三 950 排列五 95000

体彩“大乐透”第14153期

01 08 13 24 32+05 10

福彩“七乐彩”第14153期

06 07 09 17 18 20 29+15

福彩3D第14355期

7 7 3

福彩“22选5”第14355期

01 06 07 18 20

# 满就返,买就送

## 大商超市为您唱响“开门红”

“开门红那个好模样,漫天锣鼓敲不够热闹欢畅;开门红那个红四方,欢欢喜喜扑打着你的胸膛;开门红那个大风光,漫天喜气蒸腾出更多梦想……”每逢新的一年,大街小巷就回荡起这首《开门红》。2015年的元旦,大商超市将为您唱响“开门红”。 郑州晚报记者 王一品

### 元旦逛大商超市,图个吉利也落个实惠

开门红,据说这个词宋代就有了。那时在中原的房屋一进门都有道门墙,逢年过节的时候大家都爱往门墙上贴点红福字、红门神等,以期开门见红,祈祷来年风调雨顺,日子兴旺发达。

到了晚清和民国时期,又赋予

了开门红“祝福别人”的含义——预祝对方工作、事业一开始就取得好的成绩。比如,考试的孩子可以祝他开门红,做生意的商人也可以祝他开门红,普普通通的劳动者也可以祝他开门红。到了现在,最原始的开门红含义似乎渐渐被忘却了。

### 扩大增值服务,做行业的先行者

“之所以打造此次‘开门红’活动,主要是为了给顾客带来更多增值服务。”近日,大商超市相关负责人表示,“最近这一年,超市都在向百货化转型,在这方面,大商超市可以说是快人一步,我们的千盛生活广场早已

成为社区百货的典范。而且,让百货和超市相辅相成,客流互通一贯是大商的强项。如今,我们要考虑的不仅仅是转型问题,更多的是如何提升,让消费者感受到更多无微不至的服务,让顾客与我们有更多共鸣。”

### 满就返,买就送,大商超市礼遇全城

据了解,2015年1月1日~3日,大商超市将以“满128元返10元”为“开门红”的活动主题。届时,您只要在超市现金消费满128元即可获赠10元超市礼券一张,满256元获赠两张(单张小票限返5张,礼券数量有限,返完为止)。超市能有如此大的返券力度,真的机会难得哦。

与此同时,大商超市还将在2015年1月9日~11日开启“感恩回馈,大商有礼”活动。届时,顾客在超市内场现金消费满一定金额,即可获赠精美好礼一份(单张小票限领一份)。满98元,赠小宝贝软抽一包;满168元,赠可口可乐2L装一瓶;满258元,赠蓝月亮手洗洗衣液

一瓶……

如果你在千盛广场百货区现金消费满一定金额,也有好礼相赠。满398元,赠可口可乐2L装一瓶;满668元,赠新玛特超韧特柔有芯卷纸;满1398元,赠迪士尼缤纷抱枕。礼遇与回馈同在,大商超市为您的新年送上满满的祝福。

